## 《掃屋後續補完》

上回從森林小屋回來之後, 麥瑟跟葛林便先到商店裡去挑了幾樣生活必需品。他們先是買了廚具跟寢具, 並在隔天就把他們運到小屋去。雖然以兩個人來說東西有點多, 但多走個幾趟, 終是把它們全部搬進了屋子並歸到它們應該在的地方。寢室裡有兩扇窗戶, 從門口看去, 一扇在正中間, 一扇在右邊。麥瑟選了右邊靠窗的床位, 據說是為了月光。但葛林笑著告訴他, 中間的窗戶面北, 因此除非是新月的時刻, 房間裡整個晚上都會有月光。

雖然已經添購了廚具跟寢具,但他們的工作並沒有就此結束。洗澡間的布置成為了他們最大的難題。首先,他們必須買一個大木桶供洗澡使用。再來,因為洗澡的地方在戶外,因此他們要想辦法做一下遮掩。雖然這一帶感覺不會有什麼人經過,但還是小心一點比較好,況且還可能有野獸出沒。因為村子裡似乎沒有賣麥瑟所說的不透明防水布,他們的替代方案是,先搭一個簡單的棚子,然後用一般的布簡略遮一下。雖然有點簡樸而且還不防水,不過也沒有其他更好的辦法了。只是當下雨的時候要記得把布收進來,至於怎麼洗澡,就再看著辦吧!

因為小屋看起來實在是被荒廢了太久,加上麥瑟與葛林兩人都有彼此的事情要忙,因此他們花了幾週的時間才將小屋完全整理乾淨,連帶也將去小屋上的路徑稍微清理了一下,否則路上枝葉橫生,要常常經過感覺也不是那麼方便。麥瑟跟葛林約了進住的日子後,便回到各自的旅館去開始打理自己的東西。當麥瑟向老闆提出退房請求的時候他感覺有點不捨,畢竟他也在這裡住了一段時間了。他向老闆說明了退房的理由,老闆聽了只是笑笑,沒有表達贊同或是反對,只是說了一句,如果外頭住不習慣,這裡隨時歡迎他回來住。麥瑟點點頭,心裡很是感動。他在這裡受了老闆不少照顧,他答應要是有空一定會回來找老闆聊聊天。

麥瑟跟葛林在森林入口會合,兩人看起來都是裝備輕便,葛林帶了一個側背包,而麥瑟是繫在背後的布包,不過他的手上還提了另外一個袋子,不曉得裡面裝的是什麼。兩人在叉路的地方向右拐去,朝著他們未來的新家前進。經過他們一開始相遇的生著果樹的地方時,兩人還稍作停留採了點果子。整理過的小徑顯得好走多了,兩人一路有說有笑,終於,他們來到了他們的「家」。

外表看上去還是有點舊,不過卻明顯乾淨了許多。破損的地方已經補好,窗戶也擦得明亮,看起來已經不像是無人居住的地方。麥瑟跟葛林帶著既興奮卻又有點忐忑的心情,慢慢的來到了屋前。葛林伸手推開門,輕輕的吱呀聲響起,像是歡迎新主人的入住。窗外透進了陽光,點亮室內,雖然沒有太多家具,但環境卻是乾淨整潔,角落的盆栽也重新恢復了生機盎然,那是葛林特意換過了的翠綠。雖然不是第一次踏進房子,但是想到從今天起就要在這裡生活,他們倆的心情都是帶著點緊張的,就像是首度來到這裡,將每個角落都打量遍了,然後滿意的點點頭,像是給予自己這幾週來努力的肯定。

兩人先到寢室,將自己的東西分別放下。然後他們出來,葛林將果子放進了食物儲藏櫃,而麥瑟打開了他原先提在手上的袋子。

「哇!麥瑟要煮飯嗎!」葛林湊了過來,看見袋裡的東西,一臉興奮地說道。

「對啊,要在這裡生活,當然要自己煮飯。」麥瑟微笑著說道:「不過這些時間住在旅館,很久沒動手了,不曉得煮出來會不會很難吃。」

「麥瑟要煮什麼?」葛林好奇的問道,看著食材猜測:「有肉,麥瑟要煎牛排嗎?」

麥瑟點點頭, 笑道:「剛搬進來, 總是要慶祝一下。」其實肉在這裡是不好保存的, 不過因為馬上就要吃了, 所以無妨。不過日後是否能常常吃到肉就不一定了。

「那我也來幫忙!」葛林說著捲起了袖子, 一副躍躍欲試的模樣。

「那真是再好不過了。」麥瑟笑道,兩人將東西搬到了料理檯旁邊,開始忙碌。正午時刻,做好的料理已經上桌,兩份牛排,兩碗沙拉,跟一鍋玉米濃湯。桌子搬到了窗戶旁,兩人在桌邊坐下,享用著他們搬進新家後的第一餐,不知道是否是錯覺,總覺得今天的食物嘗起來特別美味。

「吃飽了, 謝謝招待!」葛林笑著說道, 帶了點開玩笑的意味。

「哪裡,葛林也幫了我很多忙啊,否則我們現在可能還挨餓呢。」麥瑟也跟著笑道。

「我們是室友, 當然要互相幫助啊。」葛林微笑著說道:「以後也請多多指教了。」

「請多多指教。」麥瑟笑道。兩人的心情都是無比喜悅,對於未來一起生活也更加的期待了。用畢午飯,他們整理了碗盤,麥瑟洗碗,葛林清理桌面,兩人分工合作將事情做完,然後稍事休息。趁著午睡前的空檔,麥瑟拿出了筆跟筆記本,坐在餐桌邊寫著東西,邊寫邊翻著以前書寫的紀錄時,突然像是想到什麼似的,抬起頭來對葛林說道:

「晚上我們喝味噌湯好嗎?」

「味噌湯?」葛林好奇的問道。

「嗯,上次有人給了我材料,我想要試做看看。」麥瑟說道,想起了那次奇妙的相遇。

「麥瑟喜歡做菜嗎?」葛林坐到了麥瑟的對面,眨著眼睛問道。

「挺喜歡的。」麥瑟道,頑皮的笑了一下:「所以, 以後可得麻煩您當我的試驗對象了。」

「沒問題的!」葛林露出了大大的笑容。

「因為我們是室友嘛!」